



●四川省委书记王东明(中)视察雅泰生物产品的研发并寄予厚望

创新驱动打造低聚木糖行业的模范样本

——宜宾雅泰生物科技有限公司创生态养殖新模式记

■本报记者 何沙洲

目前,中国经济迈入了增长放缓转而寻求稳定增长的“新常态”,企业要实现持续发展,必须更多地依赖自己的创新能力。正如习近平总书记指出,实施创新驱动发展战略决定着中华民族的前途命运,要充分认识科技创新的巨大作用,敏锐把握世界科技创新发展趋势;“紧紧抓住和用好新一轮科技革命和产业变革的机遇,把创新驱动发展作为面向未来的一项重大战略实施好。”

在各级政府大力鼓励企业开展技术创新、产品创新、管理创新、市场创新和商业模式创新,发展新兴生产性服务业态的大局势下,全球生物基纤维专业供应商——丝丽雅集团旗下的宜宾雅泰生物科技有限公司顺势而为,经过5年技术攻坚,运用24项自主专利技术颠覆同行传统生产方法,采用现代生物技术,从天然植物纤维中提取并生产绿色饲料添加剂——雅倍·低聚木糖,已在四川初步打开了一条崭新的无抗生素养殖道路,正在创造中国特色的生态养殖新模式,从源头上解决食品安全问题。

正是雅泰生物从一开始就努力将自身的技术优势与社会发展需求紧密结合从而做出优质产品的指导思想,并将企业责任落实到为提高国民生活质量所做的创新和有价值的

各种实践中,践行着一条利民、利国、利己的发展之路。为此,雅倍·低聚木糖在研发期间,就得到了四川省委领导的高度关注。2014年1月10日四川省委书记王东明即到公司视察产品的研发,寄予了厚望;2015年4月雅泰生物年产4200吨安全型饲料添加剂低聚木糖的生产基地建成正式投产,9月,四川省常委、成都市委书记黄新初率党政考察团专程到雅泰生物公司调研视察;随后,四川省副省长刘捷、四川省经济和信息化委副主任程刚、宜宾市委副书记、市长徐进、宜宾市副市长景世刚、宜宾市副市长李敏、宜宾市翠屏区委书记张平等各级政府领导,分别率领相关部门负责人走进了雅泰生物公司调研视察并指导企业工作。同时,目前雅泰生物已与铁骑力士集团等几家重量级饲料企业展开合作,赢得了石家庄禄达动物药业有限公司、众盛种植养殖等几百家养殖公司(场)的喜爱,也受到了对饲料添加剂质量“苛刻”要求的瑞士、法国、墨西哥等国养殖户的青睐,建立了紧密的业务联系。

为什么一个生物科技行业的新兵,能有这么大的吸引力?大家前往雅泰生物究竟想看什么?“新常态”下雅泰生物的负责人在以什么新思路演绎着企业的梦想和光荣?

——采访前记